

教育部列负面清单 小学生禁学国际音标

小学低年级不能学习汉字生僻字、繁体字,也不能进行英语书写训练,整个小学阶段都禁止讲授国际音标。教育部5月9日印发义务教育六科超标超前培训负面清单(试行),为各地查处培训机构超标超前培训行为提供了具体依据。

教育部表示,研究设立这样的负面清单,是为了进一步贯彻落实《国务院办公厅关于规范校外培训机构发展的意见》提出的“坚决禁止应试、超标、超前培训及与招生入学挂钩的行为”要求。教育部要求各地在做好校外培训机构学科知识培训内容备案工作的基础上,依据负面清单严肃查处超标超前培训行为,切实减轻中小学

过重课业负担。

负面清单共涉及义务教育阶段语文、数学、英语、物理、化学、生物学等六门学科,每门学科的负面清单包括“原则要求”和“典型问题”两部分。“原则要求”部分从课程标准规定、教科书难度、教学进度等方面提出基本要求,理科科目还对练习题提出基本要求。“典型问题”部分按照各学科

的各项培训主题列举了超标内容,便于各地对照使用。负面清单为试行,将在实践中不断完善。

记者在六门学科的负面清单上看到,各科的“原则要求”都禁止将初中的目标与内容提前至小学教学与测评,禁止在寒暑假培训下学期教科书的知识内容,培训内容不得超出当地统编教科书的难度。“典型

问题”各科列举得比较详细,例如,语文要求禁止将生僻字、繁体字作为小学低学段识字与写字的教学内容,不能要求初中生掌握《文心雕龙》中的文艺理论知识;数学禁止使用繁、难、偏、怪的练习题;英语禁止在小学阶段讲授国际音标,也不能要求一、二年级小学生进行英语书写训练等等。(北京青年报)

杀害三人,抢走金库230余万元

25年前沙市金库劫案最后一名嫌疑人落网

逃亡25年后,5月5日,曾参与抢劫杀人的犯罪嫌疑人刘昂,被湖北荆州市警方控制。

案发在1995年12月,三名社会闲散人员抢劫荆州市一家农村信用合作社,并杀害了两名金库守库员和一名门卫。经过侦查,三人中一人归案,另一人服毒自尽,最后一名嫌疑人刘昂潜逃。

5月9日,记者从荆州警方获悉,25年内,刘昂先后逃至河南、重庆、江苏和安徽等地,隐瞒身份,靠打散工谋生。目前,刘昂供认了犯罪事实,案件正进一步侦办中。

刘昂团伙三人抢劫银行金库的事,曾在当地引发轰动。

案发在1995年12月17日凌晨,位于江津中路的沙市农村信用合作社(下文简称合作社)起火。现场发现三具尸体,经鉴定,死者为金库守库员和门卫。

在团伙中,刘昂主动策划踩点分析、作案细节、逃跑路线。作案时,三人携带刀斧潜入信用合作社,将正在看电视的两名守库员杀害。之后他们用斧头将一名门卫打倒,杀害在床上。

随后,他们在金库铁门上割开一个窟窿,撬开多个铁箱,窃取现金230余万元。

凌晨4时许,三人将汽油泼在现场点燃,驾车离开。逃离现场后,三人平分赃款,各得现金70余万元。

案发后,荆州市公安局沙市区分局展开侦办工作。1998年4月,作案人之一江某落网(已执行死刑)。同年6月,同案犯刘某某畏罪自杀。最后一名同案犯刘昂潜逃。

25年来,警方一直未放弃对嫌疑人刘昂的追捕,将其列为A级逃犯。

5月5日13时许,荆州警方得到线索,连夜赶到安徽省马鞍山市,通过摸排确定了刘昂的藏匿地点。

当日19时许,荆州民警与当地警方配合,在马鞍山市一出租房内将刘昂控制。

据当地媒体报道称,刘昂的出租房内,摆着几张他25年前与家人的合影,屋内还放着4个望远镜,朝着不同的方位。

办案民警介绍,刘昂的反侦察意识极强,外面街上一有动静,就拿望远镜进行观察。25年内,刘昂先后逃至河南、重庆、江苏和安徽等地,隐瞒身份,靠打散工谋生。

刘昂被抓后告诉民警,他想回荆州老家,逃亡期间多次规划了回家路线,准备疫情结束后就出发。

5月9日,记者从荆州警方了解到,目前,嫌疑人刘昂已被押解回荆州,供认了犯罪事实,案件正进一步侦办中。(新京报)



刘昂被押解回荆州,供认了犯罪事实。荆州发布

本月12日至16日 天宇上演“月过三星”趣味天象

天文专家介绍,5月12日至16日,在日出前的一个多小时,月亮将依次穿过木星、土星和火星,上演“月过三星”趣味天象。黎明前的晨曦中,这四个明亮的天体竞相争辉,构成东南方低空一道靓丽的风景线。

月亮,古称太阴,它是地球唯一的天然卫星;木星、土星和火星是太阳系的三颗行星。

中国天文学会会员、天津市天文学会理

事赵之珩介绍说,从2020年1月起,火星、木星、土星就出现在东南方天空,每天日出前都能看到三星“连线”的现象。在接下来的几个月,这三颗明亮的行星依然在天空呈近乎一条直线排列,只是相互间的排列位置发生了变化。在5月,从右到左依次是木星、土星和火星,其中,木星最亮,火星次之,土星再次之。

本次的“月过三星”从12日凌晨开始,微微凸起的亏凸月先是慢慢接近木星;13日凌晨,已经接近下弦的月亮,来到土星的左下方;14日凌晨,月亮渐渐离开土星向火星靠近;15日凌晨,月亮由下弦月变成了弯弯的残月,来到火星的右下方;16日凌晨,又窄了一些的残月,穿过火星,继续向东而去。

“在晨光中,这四个明亮的天体聚在一起的景象还是非常壮观的,值得早起观测。”赵之珩提醒说,感兴趣的公众如果连续5天观察月亮,就可以明显看出月相(从地球上所看到的月球的外形)的变化。“从亏凸月到下弦月,再到残月,‘月姑娘’的身材悄悄在改变,由‘凸’到‘窄’,由‘胖’变‘瘦’。”(新华社)

声 明

西藏藏泉实业股份有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由胡丽涛变更为“王泽军”,现声明公司原法人名下的公章、财务专用章、发票专用章、合同专用章、原法人私章作废、特此声明

西藏藏泉实业股份有限公司
2020年5月11日

声 明

西藏启恒智慧停车管理有限公司因公章、发票专用章藏文刻错,需重新刻制,现声明公司原公章(编号:54010210011072)、发票专用章(编号:54010210011075)作废。特此声明

西藏启恒智慧停车管理有限公司
2020年5月11日



བོད་མེད་མཁའ་ལྷོ་སྐྱོད་ལྷན་ཁུངས་ལ.འཇམ་མཁའ་ལྷོ་སྐྱོད་ལྷན་ཁུངས་ལ.
西藏传媒
TIBET MEDIA

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-6349996

变 更 公 告

东方财富证券股份有限公司拉萨八一一路证券营业部经研究决定,已将负责人由央金卓嘎变更为“李永丽”,再由李永丽变更为“才拉姆”。特此公告

东方财富证券股份有限公司
拉萨八一一路证券营业部
2020年5月11日

遗 失 声 明

◆范银峰不慎,将执业助理医师资格证(资格证编号:200554210341222197604268199)丢失,声明作废。